



## 53米高温度计现身西宁

1月6日,西宁市海湖新区,位于一座大厦外部的巨型温度计引人注目。据了解,该温度计高达53米,利用户外温感技术实时记录室外温度。

(据人民网)

# “贵州女大学生整形死亡”进入司法鉴定程序

贵州19岁大二女生夏某某近日到贵阳市一家整形医院做隆鼻手术意外死亡,事件引起社会舆论广泛关注。

### 贵阳19岁女孩隆鼻死亡

据贵阳市云岩区卫计局7日凌晨发布的通报,经初步了解,死者夏某某,现年19岁,于2019年1月3日来到贵州整形口腔美容外科医院(利美康医院),实施“隆鼻术,鼻延长、双侧耳软骨鼻尖综合塑形”术。执刀医生为该院外科门诊主治医师张某某。手术过程中夏某某出现四肢强直痉挛等情况,转贵州医科大学附属医院抢救无效死亡。

记者了解到,夏某某1月3日13时左右

在其母亲陪同下到利美康医院进行隆鼻手术,其母亲在手术室外等候。手术时间从最开始预估的4个多小时延长到6个多小时,期间夏某某母亲多次询问手术情况,得到答复均为手术还在进行中。

到晚上20时左右,夏母接到利美康医院工作人员电话,让其去贵州医科大学附属医院急诊大楼5楼,夏母到后发现夏某某已被转院到这里且已经死亡,家属立即报警。

### 公安、卫健等部门介入调查

利美康医院发布声明称,夏某某在手术后出现“恶性高热”症状,考虑为麻醉并发症,但最终以司法鉴定结果为准。

夏某某家属质疑利美康医院关于死者死因的说法,认为医院未将紧急情况及时告知病人家属,未对夏某某进行有效急救,且在未告知家属的情况下对夏某某转院救治。公安、卫健等部门已介入调查。

据通报,1月4日夏某某家属已到贵州

医科大学法医司法鉴定中心办理死者司法鉴定手续。1月5日上午法医已完成尸检取样,尸检工作正在进行中。

关于医疗损害鉴定工作也在同步进行,对于是否存在医疗损害、是否存在医疗过错等问题将进一步调查。届时相关部门将严格根据尸检报告和调查结果,依法依规处置此事,并及时向社会公布。

(据新华社)

# 权健公司实际控制人等18人被刑拘

记者从“权健事件”等联合调查组获悉,权健自然医学科技发展有限公司实际控制人束某某等18名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

2019年1月1日,天津市公安机关对权健自然医学科技发展有限公司涉嫌组织、领导传销活动罪和虚假广告罪立案侦查。1月2日,对在权健肿瘤医院涉嫌非法行医的朱某某立案侦查。截至1月7日,已对束某某(男,51岁,权健公司实际控制人)等18名犯罪嫌疑人依法刑事拘留,对另2名犯罪嫌疑人依法取保候审。相关工作正在开展中。

### 相关链接

#### “权健号”高铁冠名被撤

据中国经营网1月7日消息称,由权健自然医学科技发展有限公司冠名的和谐号列车“权健号”近日已被取消冠名。

据了解,CRH380系列动车组自2018年5月29日起冠名“权健号”,期限12个月,涉及240趟列车运行,预计运送往返京沪两地100万人次。该列车单程1318公里,途经北京南到上海虹桥的13个站点。

另据消息,天津权健足球俱乐部已经更名为天津天海俱乐部。(本报综合)

●外交部新闻发言人陆慷7日就“美军舰进入西沙群岛海域”一事表示,中方坚决反对美方有关行径,敦促美方立即停止此类挑衅行动。

●据外电7日报道,加蓬军人当天在加蓬国家电视台露面,宣称发动了政变。此前,军人占领国家电台并发表讲话,表达对总统阿里·邦戈新年讲话的不满。

## 东方红娘

**东方红娘简介:**政府注册的正规婚介,实名制征婚让您更安全、更放心!

**男,离异,58岁,1.72米,本科,房宽有车,政府机关,孩已成家另住。**

**男,丧偶,53岁,1.71米,本科,有房两套有车,国企干部收入高。**

**男,离异,51岁,1.75米,有私房和商品房,有车,工程师老板。**

**男,离异,41岁,1.78米,本科,有房有车,机关干部,女随迁。**

**男,离异,36岁,1.73米,本科,有房多套有门有车,事业单位。**

**男,短婚未育,33岁,1.8米,本科,有婚房,事业单位,开朗帅气。**

**男,未婚,32岁,1.75米,本科,房车齐,中车技术,能力强。**

**男,未婚,31岁,1.72米,研究生,政府公务员,上进。**

**女,丧偶,60岁,1.6米,本科,有房有车,事业单位干部退休,女已嫁。**

**女,离异,55岁,1.6米,大专,高档房,有车,成功老板。**

**女,离异,39岁,1.65米,本科,有别墅有车,机关女强。**

**女,离异,34岁,1.62米,专科,有房有车,私企副总,女孩随父。**

**女,未婚,33岁,1.58米,研究生,有房有车,高校讲师,气质佳。**

**女,未婚,30岁,1.65米,大专,有新房,国企管理,靓丽。**

**女,未婚,27岁,1.68米,本科,高档房,公务员,家境优。**

**地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦1116号**

**电话:**

**22175288**

**22957018**

**18932126168**

## 文姐婚介

文姐婚介由资深红娘

亲自主办,是一所合法正規

的婚姻服务机构,在婚介行

业多次荣获各种荣誉,诚信

待顾客,竭诚为单身朋友找

到最适合自己的另一半。

**女,丧偶:**1956年,中专,市企退休,1.53米,小孩独

立成家,有房独住。

**女,离异:**1953年,大专,电业局退休,1.6米,小孩

成家立业,有房独住。

**男,离异:**1952年,大专,长沙公安系统退休,小孩

成家立业,长沙有房,想找

56岁以下的女士为伴。

**男,离异:**1949年,中专,株

洲县公务员退休,1.75米,县城有私房独住,

小孩都是公务员。

**女,未婚:**1988年,硕士,市事业单位工作,1.62米,河

西有房,有车。

**女,离婚:**1985年,中专,私

企,1.68米,有房,有一个女

孩判归女方,自己还想生一个。

**女,离异:**1970年,高中,自由职业(医保社保己买),1.63米,自己有房,一个女儿已经工作。

**男,未婚:**1989年,中专,深圳工作,株洲有房(在河西),1.67米。

**男,未婚:**1986年,研究生,本市民公务员,1.74米,有购房能力。

●祝全市朋友们元旦快乐!

因为城管的原因,路边不能挂广告牌,给朋友

们带来不便,请多多谅解,在找不到的情况下

请打电话联系,感谢大家

对我们的支持。

28309833

15727478087(微信)

18975325110

地址:中心广场南口

(公交车站南口)



## 毛腾飞参加茶陵县代表团讨论时要求“三位一体”推动乡村振兴 “两力齐发”推动产业发展

1月7日,市委书记、市人大常委会主任毛腾飞来到茶陵县代表团,与代表们一起审查《政府工作报告》。毛腾飞强调,要立足新的历史起点,“三位一体”推动乡村振兴,“两力齐发”推动产业发展,一鼓作气抓好各项工作。

代表们一致认为,《政府工作报告》政治站位高、振奋人心,总结过去全面客观、实事求是,谋划发展思路清晰、重点突出,坚定了高质量发展信心,体现了民本情怀。江小忠、范桥平、袁桂雄、肖海华、张建中、肖建玲等代表分别发言,就乡村振兴、建设醴茶铁路、发展非公经济、巩固脱贫攻坚、打造农村产业品牌、培育乡村教师等方面提出建议和意见。毛腾飞仔细倾听,不时与代表交流探讨。

“过去的一年,我们战胜各种风险挑战,取得了一系列标志性成果,难能可贵。”毛腾飞说,茶陵脱贫摘帽,为全市整体脱贫、实现全面小康作出了重要贡献。

站在新的历史起点,茶陵要坚定信心,保持定力,迎难而上,担当作为,谋划推动好今年的工作。

毛腾飞指出,要“三位一体”推动乡村振兴。巩固脱贫、农村人居环境整治和乡村振兴内在联系紧密,必须坚持“三位一体”整体推进,实现广大小乡村“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”。要牵住规划这一牛鼻子,尽快制定“三位一体”工作方案;要抓住产业这个核心,充分发挥资源禀赋优势,发挥能人带动作用,做大做强产业;要突出改革这个突破口,做好农村集体产权制度改革文章,激活农村土地要素资源潜力;要打好政策的组合拳,发挥好政策叠加效应,把政策机遇转化为发展动力。

毛腾飞要求,要“两力齐发”推动产业发展。一方面要大力深化产业项目建设年活动,加大招商引资力度,加快项目引进、落地,做大产业增量;另一方面要大力开展温暖企业行动,激发企业发展动力,把存量做出增量来。领导干部要带头抓产业,精准发力抓产业。要抓好园区建设,提升产业发展承载力。

毛腾飞强调,要一鼓作气抓好工作落实。要动真碰硬抓作风建设,坚决整治形式主义、官僚主义。要着力优化发展环境,推动“最多跑一次”改革向县市区、乡镇(街道)、村(社区)延伸。要创造性推动工作落实,把上级精神与工作实际紧密结合,增强工作积极性、主动性和创造性。要马上就办、真抓实干,从我做起、率先垂范,推动各项工作落实。

市领导刘春生、顾峰参加讨论。

(株洲日报记者 李支国)

## 阳卫国参加炎陵县代表团讨论时要求巩固脱贫攻坚成果 推进高质量发展

1月7日,市委副书记、市长阳卫国来到炎陵县代表团,与代表们一起审查《政府工作报告》,要求炎陵县弘扬脱贫攻坚精神,巩固脱贫攻坚成果,树立更高目标,在新起点上再出发,推进高质量发展。

阳卫国感谢各位代表对市政府工作的关心、支持、监督与帮助,他表示,大家的建议很有建设性,将认真研究、吸纳,进一步提高政府工作水平。

阳卫国对炎陵县的工作给予充分肯定。他强调,当前,炎陵县已实现脱贫摘帽,要在新起点上继续保持昂扬的精神状态,在加快建成“一谷三区”,加快实现基本现代化中展现新作为,推进高质量发展。要进一步总结好、弘扬好脱贫攻坚精神,脱贫攻坚锤炼了干部、涵养了作风、形成了推动工作的好方法,凝聚了宝贵的

精神财富,要进一步发扬这种精神,推动各项事业发展。要全力巩固脱贫攻坚成果,深入开展巩固脱贫三年行动,加快推动未脱贫人口脱贫,防止脱贫人口返贫,进一步提升脱贫质量,确保全面小康路上“一个不掉队”。要有更高要求,充分发挥交通路网日益发达、旅游资源愈加丰富、产业发展后劲十足的优势,主动参与区域竞争,以经济指标加快提升,城乡面貌加速改善、人民生活水平不断提高的崭新形象,来展现高质量发展成效,不断满足人民群众新期待。

市领导钟燕参加讨论。

(株洲日报记者 胡文洁)



1月13号 盛大选房  
约116~159m<sup>2</sup>电梯洋房, 165~175m<sup>2</sup>玲珑墅, 全城登记倒计时  
年终感恩钜惠: 购电梯房即享3万元, 别墅享5万元现金红包, 最低10%低首付

**置业投资青龙湾的六大理由**

- 理由一**: 株洲第五区——渌口区已获国务院批准,正式成立,株洲向南发展已成大势;
- 理由二**: 六桥已通车,六桥直通青龙湾的江湾路加紧建设,今年竣工通车,西快高速直达青龙湾;
- 理由三**: 紧邻长株潭城铁株洲南站,青龙湾半小时直达长沙、湘潭;
- 理由四**: 香港伟才幼儿园、高尔夫球场、社区运动中心、生态农庄、养生养老中心、超市、教堂等社区配套设施均已开放营业,青龙湾小学2019年即将开学;
- 理由五**: 青龙湾商业小镇、婚庆文化园、拓展基地、公交总站等全面开工建设,不出户,共享国际大社区全能配套;
- 理由六**: 年终钜惠,购电梯房享3万元,别墅享5万元现金红包,最低10%超低首付,助您轻松购房居家。

0731 | 2210 8888/9999

■投资商:伟大集团 ■开发商:湖南惠天然投资发展有限公司  
 ■规划设计:加拿大PFS ■建筑设计:墨尔本MATRIX/湖南大学建筑设计研究院/株洲城乡建筑设计院  
 ■景观设计:土人设计/加拿大碧恩 ■全程营销:伟大营销策划有限公司  
本资料所用图形及文字仅供参考,所有内容不构成合同要件,最终以政府批文及法律文件为准。

效果图

广告